Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20-090 Lublin
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NIP 712-21-35-822, Regon 431219360

COZL/DZP/MBK/3412/PN-74/120 Lublin, dnia 26.05.2020r.

Do wszystkich wykonawcow

Dotycezy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ,,Usluga
outsourcingu drukarek, urzadzen drukujacych oraz kompleksowa obsluga druku”

Dzialajac w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoOwiefi publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuje, ze w niniejszym
postepowaniu wplyneto nastepujace zapytanie:

Dotyczy:

1. Mozliwos¢ instalacji oprogramowania agenta w srodowisku Windows oraz Linux.

Pytanie Nr 1

Prosze o udostepnienie wykazu oraz wersji systemu operacyjnych Windows i Linux jakie sg uzytkowne.
Wraz z wskazaniem jakie urzadzenia sa podlaczone do jakich systeméw operacyjnych, ilu
uzytkownikow korzysta z danego systemu, jakie aplikacje drukuja z wymienionych systemow. Takie
informacje sg niezbedne do okreslenia kompatybilnosci agenta z danym systemem operacyjnym oraz
oszacowania czasu wdrozenia, na wszystkich stacjach, do ktorych jest podiaczone urzadzenie poprzez
USB musimy zainstalowa¢ agenta. Brak odpowiedzi na to pytanie uniemozliwia przygotowanie
wlasciwej oceny wdrozenia i przygotowania oferty. Oferte bedzie mogt ztozyé tylko wykonawca
posiadajacy taka wiedze, ktora jest w tej chwili niedostgpna dla innych.

Odpowiedz: Zgodnie z zalgcznikiem nr 3 A (punkt sterowniki) + nieuwzgledniony Linux Mint 19 i
zatgeznikiem 3 do umowy (wykaz urzqdzen drukujgcych) mogg wystgpowadé wszystkie kombinacje
systemow, urzqdzeri i polgczen. Wedlug Zamawiajgcego uzytkowane aplikacje nie majg wplywu na
proces liczenia wydrukowanych stron, gdy: wykorzystujg standardowe mechanizmy wydruku
systemow operacyjnych (sterowniki ).

Dotyczy:

2. Mozliwos¢ komunikacji agenta z urzadzeniem drukujacym za pomoca potaczen LAN lub USB.

4. System zarzgdzania powinien pokazywac stany toneréw urzadzen potaczonych zaréwno po sieci jak
i po USB.

Pytanie Nr 2

Prosz¢ o udostepnienie listy i ilosci urzadzen, ktora maja by¢ objete systemem z wyspecyfikowaniem
producentoéw i modelu urzadzenia oraz z informacja w jaki sposob dane urzadzenia sa podlaczane czy
poprzez LAN czy poprzez USB. Bez tych informacji nie jest mozliwe skalkulowanie ceny licencji i
wdrozenia oraz okreslenie kompatybilnosci urzadzen.

Odpowiedz: Zgodnie z zalgcznikiem nr 3 do umowy. Urzgdzenia w miare moiliwosci zaréwno
danego modelu jak i infrastruktury informatycznej podigczane sq poprzez LAN. Zamawiajgcy
szacuje, e ponizej 15% pracuje poprzez USB.
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Dotyczy:

13. Dostarczane materiaty eksploatacyjne (tonery) powinny posiadaé uktad/chip, ktory pozwoli
poprawnie odczyta¢ stan materiatu przez oprogramowanie drukarki.

Pytanie Nr 3

Proszg o wykreslenie tych zapiséw, w znacznym stopniu ogranicza konkurencje do jednego producenta
toneréw, ktory takie informacje w ten sposob udostepnia. Zrodlem informacji o materiatach
eksploatacyjnych oraz ich uszkodzeniach moga by¢ pobierane z réznych zrodel (z urzadzenia, z narzedzi
diagnostycznych producenta, od uzytkownikéw itp) nie koniecznie z chipa tonera.

Odpowiedz: Z wiedzy Zamawiajgcego wynika, ze wielu producentéw stosuje tonery z chipami, co
nie ogranicza konkurencji.

Dotyczy:
16. Podsystemy monitorowania, raportowania i serwisowania powinny mie¢ w pelni polski interfejs,
dokumentacje uzytkownika oraz zapewnia¢:

- mozliwos¢ dokonania zgloszenia serwisowego dotyczacego monitorowanych urzadzen;
- mozliwos¢ zgloszenia reklamacji dostarczonego materiatu eksploatacyjnego;
- nastgpujace informacje dotyczgce napraw urzadzen serwisowanych:

status naprawy w czasie rzeczywistym

dane zglaszajacego

lokalizacje sprzetu drukujgcego bedacego w naprawie ( wskazanie miejsca w ktorym znajduje sie
uszkodzone urzadzenie u Zamawiajacego )

model urzadzenia drukujacego wraz z numerem seryjnym

wyszczegolnienie kosztow naprawy (edytowalnych przez Wykonawce)

opis naprawy urzadzenia drukujacego (wypelniany przez serwis Wykonawcy)

data zgloszenia serwisowego (mozliwos¢ zgloszenia akcji serwisowej przez Zamawiajacego za
pomocg przegladarki www)

data przyjecia zgloszenia serwisowego ( wypehnia serwis Wykonawcy)

data wykonania naprawy (wypelnia serwis Wykonawcy)

mozliwos¢ dodania zatacznika (dodania strony testowej z urzadzenia celem okreslenia awarii .
brudnego druku etc , )
Pytanie Nr 4
Prosimy o wykreslenie tych zapisow lub umozliwienie ztozenia oferty na kilka niezaleznych systeméw.
Zapisy dotycza funkcjonalnosci charakterystycznych dla niezaleznych systeméw jedne dotyczace
monitorowania urzadzen drukujacych oraz drugie obstugi zgloszen serwisowych. Informujemy, ze
wedlug naszej analizy wymagania techniczne okre$lone w OPZ spetnia tacznie tylko jedne system brak
zgody na zmiang OPZ w zakresie punktu 16. eliminuje catkowicie mozliwos¢ potozenia oferty
konkurencyjnej do wyzej opisanego systemu.
Odpowiedz: Z wiedzy zamawiajgcego wynika, e oprogramowanie tego typu jest powszechnie
dostgpne na rynku.

Pytanie Nr 5

Odnosnie urzadzen TYP 1 wnosimy o dopuszczenie réwnorzednego urzadzenia ktére w wielu
czynnikach jest w lepszej technologii rozdzielonego bebna z tonerem. Utrzymywanie zapisu o
zintegrowanym bebnem jest niekorzystne dla Zamawiajacego ze wzgledu na organicznie
konkurencji do 2 producentow. zwigkszenie kosztow eksploatacji, niesczyszczenie



srodowiska i czgsta wymiang zintegrowanych bebnow itd. Tym bardziej, ze w pozostatych
pozycjach wymag ten nie jest utrzymywany.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 6

Czy Zamawiajacy dosusza urzadzenia uzywane ?

jesli tak to czy Zamawiajgcy ma juz zainstalowane urzadzania bedace przedmiotem najmu w
aktualnym postgpowaniu ? uzywa ich i czy ich parametry pokrywaja sie z wymogami
okreslonymi w siwz od innego wykonawcy np, w ramach innej umowy ?jesli odpowiedz jest
twierdzaca zwracam uwage na fakt aktualny dostawca ma preferencyjne warunki a obecnym
postgpowaniu i Zamawiajacy narusza ogolne zasady Zamdéwien publicznych, tj zasade
zapewnienia uczciwej konkrecji oraz bezstronnosci i obiektywizmu oraz réwnosci
traktowania wykonawcow Potencjalny aktualny wykonawca czy dostawca majac juz
zakupione i zamortyzowane urzadzenia moglby mie¢ preferencyjne warunki udziatu i w ten
sposob nie ponoszac kosztow zakupu .

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga urzqdzen fabrycznie nowych.

Pytanie Nr 7

Witam, mam pytanie bo na stronie brakuje zatgcznika 3A dotyczacego specyfikacji drukarek
A3. Zwracam si¢ z prosba o udostepnienie tego zalacznika.

Odpowiedz: Zgodnie z informacjq zawartq w Opisie Przedmiotu Zamdéwienia punkt 1
podpunkt 6 urzqdzenia typu 5 i typu 6 Zamawiajgcy nie ogranicza tutaj mozliwosci oferty i
podaje typy przyktadowe urzgdzen oraz oczekuje urzqdzenia o nie gorszych parametrach.

Pytanie Nr 8

Czy Zamawiajacy dopuszcza moze réwnowazne normy (wobec ISO 9001:2015-10 oraz ISO
27001-2017-06), tj wydane przez inne niezalezne od Wykonawcy jednostki.

Jesli nie dopuszcza rownowaznych norm, prosze¢ o wyjasnienie czemu akurat te normy sa
Zamawiajacemu niezbedne do realizacji zamowienia.

Odpowiedz: Zamawiajqcy wymaga, aby certyfikaty byly wystawione przez krajowq
Jjednosthkg akredytujgcq (PCA) upowazinionq do akredytacji jednostek oceniajgcych
zgodnos¢ na podstawie ustawy z dnia 13 kwietnia 2016, lub upowazniong przez PCA do
certyfikacji. System akredytacji prowadzony przez PCA jest dostepny dla wszystkich
Jednostek oceniajgcych zgodnosc, niezaleinie od ich wielkosci, statusu prawnego oraz
uczestnictwa w jakiejkolwiek organizacji lub grupie organizacji, a udzial w nim jest
dobrowolny. Zamawiajqcy przetwarza w duiej skali dane wrazliwe i ze wzgledu na polityke
bezpieczeristwa jest zobligowany do jak najlepszego zabezpieczenia powierzonych danych,
gdzie wydruki sq najwigkszq czescig przetwarzania.
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Pytanie Nr 9

Czy parametry urzadzen ktoérych wymaga Zamawiajgcy, sa parametrami ktore spelniaja
urzadzenia zainstalowane i uzyczone przez aktualnego Wykonawce ushugi?
Odpowiedz: Pytanie nie dotyczy Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia.

Pytanie Nr 10

W zwiazku z pandemia koronawirusa, warunki dot. czasu instalacji urzadzen, nie sa do
spelnienia bez narazania na niebezpieczenstwo dwie strony umowy. Prosimy o wyjasnienie
czy czas dany na instalacj¢ jest wystarczajacy przy tak duzej liczbie urzadzen. Wg naszego
doswiadczenia, dostarczenie i instalacja 1 urzadzenia zajmuje min 30 min. Biorac pod uwage
1lo$¢ urzadzen "na start" i wymagany czas instalacji, nie jest on mozliwa do wykonania.
Prosimy o urealnienie czasu instalacji urzadzen oraz wskazanie np. konkretnych miejsc ktore
w pierwsze] kolejnosci powinny byé wymienione/zainstalowane.

Odpowiedz: Ze wzgledu na pandemie¢ Koronawirusa i na specyfike dziatalnosci
Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci instalacji drukarek przez nieokreslony czas.
Wykonawca ma mozliwos¢ okreslenia czasu instalacji od 1 do max 3 dni. Dzial
Zamawiajgcego odpowiedzialny za nadzor umowy zapewni wsparcie przy instalacji.
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